

अनुदान सहयोग प्राप्त गर्नको लागि दिनु पर्ने निवेदनको ढाँचा

मिति २० । ।

श्री शिक्षा, विज्ञान तथा प्रविधि मन्त्रालय,  
सिंहदरबार, काठमाडौं।

विषय: ओलम्पियाड कार्यक्रम सञ्चालनको लागि अनुदान रकम पाउँ।

उपरोक्त विषयमा शिक्षा, विज्ञान तथा प्रविधि मन्त्रालयको मिति २०८ । । को सूचना बमोजिम मिति २० । । । मा -----मा दर्ता भएको यस -----ले विगत --- वर्ष देखि -----विषयको ----- विधामा राष्ट्रिय/अन्तर्राष्ट्रियस्तरको ओलम्पियाड कार्यक्रम सञ्चालन गर्दै आएको र यस वर्ष समेत -----विषयको -----विधामा जिल्ला/प्रदेशस्तरमा -----मा र राष्ट्रियस्तरमा -----मा ओलम्पियाड कार्यक्रम सञ्चालन गरिने भएकोले स्वीकृत बजेटको परिधिभित्र रही उक्त कार्यक्रमको लागि रु ----- (अक्षरूपी -----) अनुदान उपलब्ध गराई पाउन देहायका विवरणसहित यो निवेदन गरेको छु/ छौं।

देहाय

(क) अनुदान माग गर्ने संस्थाको विवरण:

संस्थाको नाम:	
ठेगाना:	
सम्पर्क टेलिफोन नं:	
ईमेल ठेगाना:	
संस्थाको अध्यक्षको नाम:	
अध्यक्षको ईमेल/मोबाइल नं:	
संस्था दर्ता र नवीकरण भएको निकाय/जिल्ला र दर्ता मिति	
प्यान नं.	
काठमाण्डौ उपत्यका बाहिर सम्पर्क कार्यालय भए ठेगानाहरु र सम्पर्क व्यक्तिका सम्पर्क नम्बरहरु	

संस्था स्थापनाका प्रमुख पाँच उद्देश्य	
(क)	
(ख)	
(ग)	
(घ)	
(ङ)	
संस्थाको विधान अनुसार पछिल्लो लेखा परिक्षण सम्पन्न मिति:	
संस्थाले पछिल्लो पटक आयोजना गरेको ओलम्पियाड बारे विस्तृत विवरण अधिकतम पाँच सय शब्दमा वर्णन गर्ने :	(समावेश हुनुपर्ने विषय: ओलम्पियाडको नाम, ओलम्पियाड सञ्चालन बारे छोटो वर्णन, प्रदेश स्तरमा आयोजना भएको हो/होइन, प्रदेश बाट कति कति विद्यार्थी समावेश भएका? राष्ट्रिय स्तरमा कति समावेश भएका? अन्तिम चरणमा उत्कृष्ट भनि कति जनालाई पुरस्कारको व्यवस्था भएको? अन्य सार्वजनिक निकायबाट सहयोग प्राप्त भएको नभएको प्राप्त भएको भए सो बारे जानकारी, ओलम्पियाड निर्देशिका छ भने सो संलग्न गर्ने)
पछिल्लो पाँच वर्षमा सफलतापूर्वक आयोजना गरेको प्रमुख ओलम्पियाड; राष्ट्रिय स्तरमा सहभागी संख्या र अन्तर्राष्ट्रिय स्तरमा सहभागी भएका विद्यार्थी र प्रशिक्षक/मेन्टरको संख्या	
(क)	
(ख)	
(ग)	
(घ)	
(ङ)	
पछिल्लो पाँच वटा सफलतापूर्वक आयोजना गरेका अन्य ओलम्पियाड; सहभागी संख्या र अन्तर्राष्ट्रिय संस्करणमा सहभागी संख्या	
(क)	
(ख)	
(ग)	
(घ)	
(ङ)	

संलग्न कागजातहरू:	प्रतिलिपि संलग्न गरी <input checked="" type="checkbox"/> लगाउने ।
(क) संस्था दर्ता र नवीकरणको प्रमाणपत्र	
(ख) पछिल्लो करचुक्ताको प्रमाणपत्र	
(ग) अन्तर्राष्ट्रिय आवद्धता भए सबै आवद्धताको प्रमाण	
(घ) पछिल्लो पाँच वर्षमा अन्तर्राष्ट्रिय ओलम्पियाडमा सहभागीता जनाएको भए त्यसको विवरण	
(ङ) पछिल्लो पाँच वर्षमा भाग लिएका कुनै अन्तर्राष्ट्रिय ओलम्पियाडमा पुरस्कृत भएको भए सोको प्रमाण	
(च) पछिल्लो पाँच वर्षमा अन्तर्राष्ट्रिय ओलम्पियाडमा भाग लिएका प्रशिक्षकको विवरण र प्रमाण	

**(ख) अनुदान माग गरेको रकम र कार्यक्रमसम्बन्धी विवरण:**

(क) नेपालमा आयोजना हुने राष्ट्रिय तथा अन्तर्राष्ट्रियस्तरको ओलम्पियाड संचालनको लागि अनुमानित लागत अनुमान सहितको निवेदन	रुपैयामा खुलाउने
(ख) अनुमानित सहभागी संख्या	संख्यामा खुलाउने
(ग) अनुमानित खर्च विवरण १. .... २. .... ३. ....	
(घ) संस्थाले व्यहोर्ने रकम र सोको स्रोत	खुलाउने
(ङ) अन्य निकाय वा कुनै संस्थाबाट सहयोग लिए नलिएको	
(च) शिक्षा, विज्ञान तथा प्रविधि मन्त्रालयसँग अनुदान माग गरेको रकम	रुपैयामा खुलाउने
(छ) कार्यक्रम सम्पन्न भएको .....दिन भित्र कार्यक्रमको विवरण बुझाउने प्रतिवद्धता गरेको छु/छैन।	
(ज) ओलम्पियाड सञ्चालन गर्ने संस्थाको निर्णय	संलग्न गर्ने
(झ) मिति २० । । खर्चको विल भर्पाई प्रमाणित गरी पेश गर्ने छु/छौं	
(झ) राष्ट्रिय तथा अन्तर्राष्ट्रिय STEAM ओलम्पियाड कार्यक्रम सञ्चालनसम्बन्धी कार्यविधि, २०८१ को व्यवस्था र प्रचलित कानून बमोजिम सबै कार्य पूरा गर्ने छु/छौं	खुलाउने

(अ) राष्ट्रिय तथा अन्तर्राष्ट्रिय STEAM ओलम्पियाड कार्यक्रम सञ्चालनसम्बन्धी कार्यविधि, २०८१ विपरीत कुनै कार्य गरेमा कारवाही भएमा मेरो/ हाम्रो मञ्जुरी छ।		खुलाउने
निवेदक संस्थाको अधिकार प्राप्त व्यक्ति वा सम्पर्क व्यक्तिको,		
नाम:		
पद:		
मोबाइल नं.		
इमेल:		
हस्ताक्षर/ मिति:		
संस्थाको छाप:		